TAmsnses == |23 /F= %

3 ‘*‘/')/9.%??::&::*‘/'}‘/ﬁfﬂi:/{)lf’f‘y7°/')‘/$’°.i:—lz‘/'ﬂ'°/')‘/ﬁf

mimhI=2)r 9

el - INDEX
:""/])/57 ‘ XT /VZ%—':'-'—7 %%’r{ﬁﬁ égﬁo l;% =) D24

s Xt | it 0
su JUJ ; ELTESLELT, %‘%";& EREE D P
SUSI=)> & i ATV VAT 2 —T a7 v 2R T ALY, % & | = ©

B IR B ILIC, 1022 v T H = 2 Me e S L RS
M2V XL TOAIG TS, 2| .
e / EES 6
+3# @

R=t 5% P24

/ T ®
: T mnybey sy L
. BB ®

srgsag——mmm@®

EBRDIEEA—N

ISRy o)y

0’0 PERETL) |s§#§£15ﬁ

B IUNRI T EUCEET 22eh
HNET, TTFHRLZEN,

SUSI= o 5 Mt B1honsC201 15T HA W,




) D2 i3 ) : N D24

W ety b7 LA TG, BHEL

FAETREI TS, Lrb o e Td,

RIRECH
/[-' A
11: *% ! - KAOCMB20x100
EH ) =Yy | mgmizsyry YL HBREAIO—2
mm
R z R f
% / ., BUERTHE
s B Y & EEX LD -2 B X
GAEHIE |06~9 kgf/ar{60~900 kPa}| 1~ 9kgf/a {100~ 900 kPa} Zba-2
E 135 kgf/cm {1350 kPa} 20 25 50 75 100 (125) (150) (175) (200) 900(400)
SRR 0~60°C 25% | 25 50 75 100 (125) (150) (175) (200) (225) (250) |900
BEERE 500mm/ 25 50 75 100 (125) (150) (175) (200) (225) (250)
i Jea _ mm/sec 30 535 300 900(600)
s B~ SO VCI2IENE) | il (25) 50 75 100 (125) 150 (175) (200) (225) (250)
LR PT1/8 40 | 575) (300) (325) (350) (375)(400) 900(800)
1 FRABEERER T, BE (9 kef/ar|900kPa} LAPY) TIER 1272 BRHE WE 1 ) EEENTT,
g TR FLE N, 21 ERUADAPI—Z 2D WTH THRHIEE L,
2. YL BEAOMMDHDIE Ty aAFETT, 3 KEMARIZS )T ICIE 826 EHNEEA
4:( ) BERBIZSICIDEE,
FEEC S
KA [1] CM [A] [20 x 25] = [ ]
syvyp  BRES LA F D
X Y —YFFvoft 11— 1@
AtR=7 | —— B vofs 2—2{Aft
I J——e NS 3— 3@
AP A (BrAE) : E

A—AZHI= DLy

B—#EfRmI=> )y

S Sl ooy Y

@ EfAIh )5 2142518
HYIEE A,

[ F: 39 DU DA EE b
ST EHYNES A

@) Ta1 MO
WTEl4~15R—2

ETBEOLE BIET

FERLIZELY,

YRy FORR (B )T DHE)
W|EEA— TR FL
CS2B (F)—CS2B (F) AC85~230V, 2~200mA RRKT{F

mift CS3B(F)—CS3B(F) DC5~30V,  10~46mA ERITF
0— /=2 CS4B (F)—CS4B (F) DC5~30V,  5~25mA FRETMF
1— 77— CS5B (F)—CS5B (F) DC3~30V,  0.1~80mA FRITAL
3— 75Uk @F % (CS2F~CS5F) (DIN o 54 TF,

T—2ILERF

@t Y A Y F DDA ONTIELI2~13R =T A THALIZEL,




WS (- o) kef
EBREEREZRENASLELEAEROTEY 4 o) > FARERBELTIZE L,
RROHEEFHBECTOCRREOLE (AFE= ) 570 40T (BEOBEE
50 %BLAT)E DL REREBELTIZEN,
- = -
sv5 | GRS | ey |REER ZRE N keflr
mm mm cm? 1 2 3 4 5 6 7 8 9
20 8 | 3.14 | 3 6 9 |12 |15 | 18 | 21 | 25 | 28
3| 264 | 2 5 7 | 11| 13|15 | 18| 21| 23
5 0 e | 490 | 4 9 | 14 | 19 | 24 | 29 | 34 | 39 | 44
3| 412 | 4 8 |12 | 16 | 20 | 25 | 28 | 32 | 37
30 i |FP| 707 | 7 [ 14 | 21 | 28 | 35 | 42 | 49 | 56 | 63
B3| 594 | 5 | 12 | 18 | 24 | 30 | 36 | 42 | 47 | 53
5 14 |fM| 1256 | 12 | 25 | 37 | 50 | 62 | 75 | 87 | 100 | 113
s | 1202 | 11 | 22 | 33 | 44 | 55 | 66 | 77 | 88 | 99
i - 3
AEREEE B ERTR A EREE & BB
@:i=1 4% @EihMI= s Sy ER b
] Oy Fan— (R iEEss) e )
EXp Oy F ty b 7—7 ERb . AR ) Sl a—
oy K 7‘3— N FFa—7 h/N— Ex ooy tyb7—7 A~ F98—
\ it I
z Ira T ,
| ) = e
IS 2wl oYrs T 5. Bt
PR X \tre = AL % 0y>¥
IwiaiNyFr ERpNyF
(3440354, $20~¢30IZ(Fo v aAihb )t A, HF$400 184, $20- #3012l 7y adhl EE Ao
FERLME FERMME
ah % L7 " &h # # "
TR —_— 320, 25, 30 [ (/O LAy F) TR e e (N BWEoOLX Y F
PIFEFATT | pa0mE (ZnbAvF) ZV¥IFamd W (Sm ers) oo tnm)
EXP¥ T2 EXbr T3
EXbrovh TR (FEo0LAy+) EXtrayh ERMAEE s 0L X yF)
~y FRsi— Oy Fhss— s
0w Fari— T (TILZAL) ~ Fhri— TILI(TILeAb)
VL 4 B ITL Ny F [y =P
FR/NvF—8 FEHANyF—8
@& | EXb Syl QU ayksXygs | Sviari-n R | ERbSyES oy Oy Sy | Jvanigk
T — 2 2 1 2 Emm— ¥ 2 2 1 2
V#2060- u V#2060-u 20 GLY—12 |JISB2401P16| PDU-8 —
20 JISB2401 P16 —
1:X20x3 :X Haas 30 GLY—224 |JISB2401G25| PDU-12 —
V#2060- u V#2060~ u - =
25 21x25x3 |/ISB2401P21 | Siak s — 40 GLY—30 |JISB2401G35| PDU-14 | PCS—18
V#2060- u V#2060~ u _
30 24x30x3 [JISB2401G25| "5 %3 =8
kgf
V#2060~ u V# 2060- u ~
40 aaox3 |115B2401G35| SN0 PCS-18 #
DIPZ g £nxto—sER ZMa-£1mm
mm /-2 | 7t |75 oW | sLERR | BOMEER
BEE kgf 20 0.18 033 0.26 0.18 00015
g
- 30 0.33 053 045 033 0.0025
DUPT &> toXto—ER M=% 1mm
40 0.60 092 . ] .
mmo [ X | 7=t | 75 Ul | 2LERK | BONKER e e 070 O:i 00044
4 AR 2 FT mm. A+A—2100mm® E.
=9 0.1 el 024 018 0.0016 0.33+(0.0025 X 100)=058 kef
25 021 0.36 0.30 022 10.0021
30 027 047 0.39 0.28 0.0026
40 048 0.81 066 056 0.0046

BH®B 2L ERB ) 5 E30mm, 2+bA—2100mmO ERE .
0.28+4(0.0026 X100)=0.54kgf




~HER

@ /—XT (EAKW)

C+Aba—2 12
(16)
PT1/8 16
ban) .
% ©
8
SRR S TS,
@:i=>)¥
a3 B ¢ H I J K L U v Z461%
20 35 62 15 12 5 M 8X1 M16X 1.5 27 8 —
25 40 62 20 14 6 M10%1.25 M20X 1.5 32 10 —
30 45 68 25 17 7 M12X1.25 M24X 2 37 12 =
40 45 68 25 19 8 M14X1.5 M30x%2 48 14 6
@EIGhI=>) Y
@ &5 B c H 1 J K L U \Y 22
20 45 75 20 12 5 M 8X1 M22%1.5 30 8 —
30 50 75 25 17 7 M12X1.25 M27 X2 37 12 —
40 50 80 25 19 8 M14X1.5 M33x2 48 14 6
PI-ET2/N S
E1REHERIOME T, BECHIALNET,
2 Ay FAN=IZFYNTT S v EBAHT BREIC (S REIF45mmIAAE LT &L,
@7
AH
L 30 C+zba—2 N 30
3.2 20 20
[ PT1/8 J P
1 s : U/ r
—KME @5 I e q o
v Al— | W _ﬂj
: i f
]
B AP
@i=>)>r¥
2~%5 B c H I J K U \Y AE AF AH AP AY | %3735
20 35 62 15 12 5 M 8x1 27 8 55 40 25 6.8 22 —
25 40 62 20 14 6 M10x1.25 32 10 55 40 30 6.8 27 —
30 45 68 25 17 7 M12x1.25 37 12 55 40 35 6.8 32 —
40 45 68 25 19 8 M14X1.5 48 14 75 55 40 9 41 6
@EiRhmI=> Yy
g ~X&5 B c H I J K U \Y AE AF AH AP AY | %343y
20 45 75 20 12 5 M 8x1 30 8 55 40 25 7 27 —
30 50 75 25 17 7 M12x1.25 37 12 55 40 35 7 32 —
40 50 80 25 19 8 M14X1.5 48 14 75 55 40 9 41 6
po—snE 38

EEEERAOAREL BARICHALNET,



@75 BC |
AY
BD 45 C+2ta—2 12
i (16)
4 -¢BP 16 16
‘,\1 kA L
N | ,
d & > EH’ 1ol e 2
u_ &
) . Y S
‘ k ,L/ H (
fh ) B
N Y (VRIS TT,
Y \ B & i
@:i=)r¥
a5 B c H | J K L U v AY | BC | BD | BE | BF | BP |[&%%%
20 35 62 15 12 5 M 8x1 M16X 1.5 27 8 22 30 15 70 50 | 68 -
25 40 62 20 14 6 M10X1.25 | M20X1.5 32 10 27 35 18 75 55 | 68 —
30 45 68 25 17 7 M12X1.25 | M24X2 37 12 32 40 20 80 60 | 68 —
40 45 68 25 19 8 M14Xx15 | M30X2 48 14 41 50 30 | 100 | 80 9 6
@EWRMI=PY Y
g5 B c H | J K L U \ AY | BC | BD | BE BF BP |%%%3%
20 45 75 20 12 5 M 8x1 M22 X 1.5 30 8 22 35 15 70 50 | 68 —
30 50 75 25 17 7 M12X1.25 | M27x2 37 12 32 40 20 80 60 | 68 —
40 50 80 25 19 8 M14X15 | M33x2 48 14 41 50 30 | 100 | 80 9 6
AbO—o A% +g.3
SR A OREL B BICAASNET,
@/ LERW
B C+axro—7
|12 16 16 | CE CG
(16)
PT1/8
8 8|, CF
[
yd N #CPus
e i
%ﬁu-ﬁu U4
V¥ - Vb
B DML
\\ \§<
clJ
L ( )idERS)L Y T,
@:=Yr¥
& ~&5 B (] H I J K L U \% CE | CF | cG | cJ | cP | ca &%
20 35 62 15 12 5 M 8X1 M16X 1.5 27 8 12 11 9 10 8 12 —
25 40 62 20 14 6 M10X1.25 | M20X 1.5 32 10 12 11 9 125 | 8 12 —
30 45 68 25 17 7 M12X1.25 | M24x2 37 12 12 11 9 15 8 12 —
40 45 68 25 19 8 M14X1.5 | M30x2 48 14 15 14 12 20 10 16 6
@ELFMI= )y
& ~&5 B c H I J K L U Y CE | CF | cG | cJ | cP | ca &%a%
20 45 75 20 12 5 M 8Xx1 M22%1.5 30 8 12 11 9 10 8 12 =
30 50 75 25 17 7 M12X1.25 | M27x2 37 12 12 11 9 15 8 12 -
40 50 80 | 25 19 8 M14X1.5 | M33x2 48 14 15 14 12 20 10 16 6

Zbo—oaE T8
EIRSERNOMEL BRICHASNET,

@Il CrNTIOVTIELIR =D HEITBALIZE W,



=1Ll w7

=i Ll 7

i_*/l}/g, In\%ﬂ/ \—VI}/9

IN)Sy 2 IV RN MBDTATATIEY, =
TN R EE R S v T —R{BLIC. 2
2 MNCEEED EC SNV IV ETT,

Lo FFEXMA—7

RIRECS mm
. B K | BfETH
o 5 -
N % EmEZbO—2 22 | Bo %
EXH1|EXH2 20 25 50 75 100 (125) 200
25% | 25 50 75 100 (125) 250 900
_,__| / \j 30 25 50 75 100 125 150 (175)200 225) | 300
25) 50 75 100 125 150 175 200 (225)
40 Soh e 400 1400
() EEEERTT.
2 A IA— 7( DUWTH TR CIEE L,
3 RS FICE 25 HYEHA
. =
1P E DG 0.6~ 8 kgf/cm! 60~800kPal )
THE 12 kgf/cm {1200 kPal [ F=) g
FERREEH 5~60°C ATk tnxtn—-2ER | RhE=Z1mm
i s S 30~500mm/sec (') >4'4%20, 25, 30mm) mm |z [7-t b | 77Ok 2L ERR | 1524V | BONSER
30~300mm/sec ()2 & #&40mm) 20 057 069 063 110 091 | 00016
Syay $40D HFAHY (BEZ viar) 25 0.64 076 0.71 116 097 0.0024
B WS IR EE) 5 R~ MBS 30 075 0.89 0.84 128 108 | 00027
T 7 A 40 0.99 1.20 1.13 148 1.29 0.0044
(Eip@iﬁtm@@iﬁt;(it) EHEH  sLERF D) 5 E30mm, A+A—2100 mmOERL.
EHBE V | ACRLTIOBUATY /| )—Figne 128+(0.0027 X 100) = 155 kgf
50Hz 60Hz R
230+ | 0063 0055 @EMMmI=) d
. 220+ | 0058 0072 B2 p—r P < 1mm
= ??g 0601730 0601615 mm | J—xW | 7=t | 7SSl | sLERR | ot [BOMAER
* . A
& AC =0y s YT % B 20 061 0.76 068 123 105 00015
i 100 014 013 30 0.78 098 0.90 139 120 00025
5 48 * 041 037 . 40 110 142 129 169 150 00044
r 24+ 093 083 - SHEM] SLEAT S ) LS E30mm. AbO—2 100mmOE R
T 200+ 004 - 1.39+(0.0025 X 100)=1.64kef
i 110+ 008 _
& 100 * 009
DC| 48+ 019
24+ 040
.2
12 % 075 w
6+ 150
E) *ENOBEICOVTE I HRMEE IS,
EDEA +10%
JLIAF BIE#EE . EFEAEN . RBIEMIOMQLLE
)—FigER R S0y Mg (V—FgES $3300mm)
&3k B (5-L MBSO VG32MANS) - RE (EARHI =) > )
REERNZ PT1/4

y
(



AEBE L BB R

Oy K H/N— S Fa—T R 2yt7—7 Oyy 22— INWTTETE— Ry b
AHF
1 ] VL /1K
H r ( ™
el gy
® 9 W E S

/ ExbrBEYE

Tysa
\ @hgrBas) ~vkni—

(SRS ) T DH)

23'117-.7 b IN EXH
\

At—=Farta-—3

/\'11/7";‘,13(

B4 180° Ei%f:’l?’(‘)
BBECTHIEATES

FERME RNy —8
. i X @:=Y ¥
7SIV THRE FILI (FILTAR) > S " po=rs e
S B T BE | @b vEY| @0 Y |©RvkSyEy |(©FyasSEy
= T 2 2 1 2
chbild, Lt = V#2060 JISB2401 | V#2060
=il -u
ST B i ME BB OLA v+ 20 16x20%3 Pi6 8X11x23 -
Al B (G | maars )y o)
e = 25 V#2060-u | JISB2401 | V#2060-u
EXbr g 21%x25%3 P21 10X14X3
EXbrovF B (BEE 0L vF) 30 V#2060-u | JISB2401 | V#2060-u
T 24Xx30X3 G25 12x16x3
TV (TILTAb)
o Fhrie V#2060-u | JISB2401 | V#2060-u }
Sl VI : 44 34x40%3 G35 l4xigx3 | PCS"18
Ry A=A
Q@ EMRHI=Y S
LA DA G P AR @)= B AVE S ()7 0o AT 5
Bom— 8 2 2 1 2
20 GLY-12 |JISB2401P16 | PDU-8 ==
30 GLY-224 |JISB2401G25| PDU-12 —
40 GLY-30 |JISB2401G35| PDU-14 PCS-18
iE 3RS Bl
HK [][cD] - [ ][30x100] — [Ac100V] — [ |- [ |- D[L
iﬁéﬂ%—l YRy FDE
Y —YEFvoT 11— 1@
SYLSE TIE 1 *Iﬂﬁ’)‘vi;lxﬁ 2 —2M@ft
" J—2 T S
LI X @Emfa?u (/& o 33t
syvy Ata—7 RS @125 Uaf MEOLTI, : :
BAF LT Y =X T~ LB -SRI =D k.
R/ LT (0625 )—X) 14 T
z KBE/NIVT (1252 —X) fF
(p40DFIZEH
P LRI S IZ3HY EE AL) Y RAyFORK Y 5DIBE)
S ERA— P RTyFUL
D ARSI CS2B(F)—CS2B (F) AC85~230V, 2~200mA FRAT{F
meHR B it =o)L fRERTE - : CS3B(F)—CS3B(F) DC5~30V, 10~46mA R4t
0—/—XF & o Wl WA BBIFO Y IR CS4B(F)—CS4B (F) DC5~30V,  5~25mA FRIT{F
1—7— SRS ST R APEE S BEEFOY 5 LA CS5B(F) ~CS5B(F) DC3~30V, 0.1~80mA ZRKT7L
88— 01 %‘)it‘/\, - @F# (CS2F~CS5F) (3DINa2 1+ T,
T—HERR amrens s S ST @Y 2 Y F DR MAEHIC OV T2~ 13— S HTHALIZEL,
MN—>rs5=2F% CHEHNEE A

@/ LSy BNIVT DiER RS IE VP062-4E1-70-B/F (%
12(3VP125-4E1-70-8B[E) TY.
@F—7V L/ (BB BIRIFR) NIV T L BIFRTAE T,



06231 —X4H

® /— X (EATH)

TP H—t PT1/4

TrH—t PT1/4

AP—favia—3 i« LM RAEXH (R E—F3 > bO—51)
_ W e -
2mm - =
2 N
I SEERr | E{ IR
C ‘ J
I J |
]! |
an 16 145
12 16_
BGx) (16) C+xtA—2 20 73
I - (RIS TTT,
=2 24
& 5 A B c H I J K L M U V] w Y LC | LJ LK | 47533
20 190 | 35 | 62 | 15 | 12 5 | M8x1 M16X15 | 22 | 27 8 6 22 | 30 | 61 | 435
25 195 | 40 | 62 | 20 | 14 6 | MI0X125 | M20x15 | 27 | 32 | 10 8 27 | 32 61 | 48
30 206 | 45 | 68 | 25 | 17 7 | MI2X125 | M24X2 32 | 37 12 10 | 32 | 35 61 | 535 | —
40 206 | 45 | 68 | 25 | 19 8 | MI4xX15 | M30x2 41 | 48 | 14 12 | 41 | 41 61 | 65 6
@EMRmI=IY Y
&5 A B c H I J K L M u \% W Y | LC | LJ | LK |%&=3
20 217 | 45 | 75 | 20 | 12 5 | M8x1 M22X15 | 27 | 30 8 6 27 | 30 | 61 | 45
30 222 | 50 | 75 | 25 | 17 7 | MI2x125 | M27x2 32 | 37 | 12 10 | 32 | 385 | 61 | 535
40 227 | 50 | 80 | 25 | 19 8 | M14x15 | M33x2 41 | 48 | 14 12 | 41 | 41 61 | 65 6
Zba—-sag +0E
GEIRYRON—ZF UM TT S v b BT BEHZIE AR (F4.5mmL R E LT S,
| A
K LW }TIﬁ—b PT1/4
Wi FSHBEXH(AE—F 3> bo—547)
mm\ Q -
&r ‘ , S
TN S S
J
H 8/ /(1)
11; 16‘ <[_14.5
AB (6] |AC+ztA—2 T
B C+AMA—2 |20 73
AF _A+RMA—Z | N
( VRERE) 5T,
AE
=01 P24
a5 A | B|C|H| I |J K L M| U W | Y |AB|AC | AE | AF | AH | AJ| AK | AP | LC (%535
20 [190| 35| 62| 15| 12 | 5 [M8xl |[M16x15| 22 | 27 | 8 | 6 | 22 |518|284| 65 | 40 | 25 | 65 | 55 | 68 | 30 | —
25 |[195] 40 | 62 | 20 | 14 | 6 |M10x125/M20x15( 27 | 32 | 10 | 8 | 27 |568|284| 55 | 40 | 30 | 70 | 62 | 68 | 32 | —
30 |[206] 45 |68 | 25 | 17 | 7 |M12x125\M24x2 | 32 | 37 | 12 | 10 | 32 |618|344| 55 | 40 | 35 | 75| 70 | 68 | 35 | —
40 |[206| 45 | 68 | 25 | 19 | 8 [M14x15 [M30x2 |41 | 48 | 14 | 12 | 41 |618|344| 75 | 55 | 40 |80 | 81 | 9 |41 | 6
@ERMI= Y
g~ A|B|C|H| I |J K L M| U[V]|W/|Y|AB|AC|AE | AF | AH | AJ| AK | AP | LC |43
20 [217]45 75 [20] 12 | 5 [Mm8x1 [mM22x15( 27 [ 30| 8 | 6 | 27 | 62 |414| 55 | 40 | 25 |65 | 55 | 7 | 30
30 |222| 50| 75 [ 25| 17 | 7 |Mi2x1.25\M27x2 | 32 | 37 | 12 | 10 | 32 | 67 |414| 55 | 40 | 35 |75 | 70 | 7 |35 | —
40 |227/ 50| 80| 25| 19 | 8 |M14x15 |M33x2 | 41 | 48 | 14 | 12 | 41 | 67 [464| 75 | 55 | 40 |80 | 81 | 9 |41 | 6

ZbA—saE *98

@ oI CrNTIZOWTUILIR =D BT HALIZEW,



062 1) —X+F%F

@®/LEXK
TI7HR—F PT1/4
RIMREXH(AE—Fa> bA—F1F)
e
il
0 <
1
r
=Sy
C+zra—7 20 73
CA+zba—2 (24) 100
L CD+2ba—2
()RR 5 T,
@:=Yry
& 5 B c H I J K L M U \% W | CA| CD | CJ| CK| LC |%&5%
20 35 | 62 | 15 | 12 5 | M8x1 M16X15 | 22 | 27 8 6 | 103 | 203 | 675 | 575 | 30 —
25 40 | 62 | 20 | 14 6 | M10x125 | M20x15 | 27 | 32 | 10 8 | 108 | 208 | 675 | 595 | 32 —
30 45 | 68 | 25 | 17 7 | M12X1.25 | M24x2 32 | 37 | 12 10 | 119 | 219 | 675 | 625 | 35
40 45 | 68 | 25 | 19 8 | M14x15 | M30x2 41 | 48 | 14 12 | 119 | 219 | 675 | 685 | 41 6
@EMRMI=SY Y
w5 B c H I J K L M u v W | CA| CD | CJ| CK | LC |%%E3%
20 45 | 75 | 20 | 12 5 | M8x1 M22X1.5 | 27 | 30 8 6 | 128 | 228 | 675 | 575 | 30 —
30 50 | 75 | 25 | 17 7 | M12x125 | M27Xx2 32 | 37 | 12 10 | 133 | 233 | 675 | 625 | 35 -
40 50 | 80 | 25 | 19 8 | M14x15 M33X2 41 | 48 | 14 12 | 138 | 238 | 67.5 | 685 | 41 6
Zbn—siE 08
Q@75 >
T7HR—b PT1/4
K L M FAMMEXH (R e—Fa> ba—5 1)
w K ! g
2@ M \ ‘_.’; ~
2l 8 I 23§ é§ —%z g
E— s ¥ | oA
|
H | |8l 45 i
BB 1 16 | 145
IECIRCY
. B U8 c+zpa—z 20 73
L A+AO—2 24) |
( )RERH S TT,
1=y
g~5 A | B|C|H| I |J|] K L M| U|V|WwW]|Y|BB|BC|BD|BE|BF|BJ|BK|BP|LC 4%
20 [190]35 |62 | 15| 12 |5 [M8XxL [M16x15| 22 |27 | 8 | 6 | 22 |305| 15 |30 | 70 | 50 | 61 | 45 | 68 | 30
25 [195| 40 | 62 | 20 | 14 | 6 |M10X125|M20x15| 27 | 32 | 10 | 8 | 27 |355| 18 | 35 | 75 | 55 | 61 |495| 68 | 32 | —
30 |206| 45 |68 | 25 | 17 | 7 |M12x1.25|M24x2 | 32 | 37 | 12 | 10 | 32 |405| 20 | 40 | 80 | 60 | 61 | 55 | 68 | 35 | —
40 |206| 45 | 68 | 25 | 19 | 8 |M14x15 |M30x2 | 41 | 48 | 14 | 12 | 41 |405| 30 | 50 [100 | 80 | 61 | 66 | 9 | 41 | 6
@EigmI= )y
g5 A | B | C|H| I |J K L | M|U W | Y |BB|BC|BD|BE|BF|BJ|BK|BP|LC |33
20 [217[ 45|75 |20 | 12 | 5 |[msx1 |[M22x15/ 27 | 30| 8 | 6 |27 |405| 15 | 35 | 70 | 50 | 61 |475| 7 | 30 | —
30 |222(50 | 75|25 | 17 | 7 |mMi2x125|M27%2 | 32 | 37 | 12 | 10 | 32 |455| 20 | 40 | 80 | 60 | 61 | 55 | 7 |35 | —
40 22750 |80 | 25 | 19 | 8 |m1ax15 [M33x2 | 41 | 48 | 14 | 12 | 41 [455| 30 | 50 [100 | 80 | 61 | 66| 9 | 41 | 6

Zba—oaE t38

@F oI CrNTIOWTIFLIR—SHETBALIZE N,



062 —X~F%X
QIrS5=F %

) . T7HR—t PTL/4
B ok M #7540 FHMEXH(RE—F a2 ra—514)
rl w \\
|

: // of
2@EMm \ , S
- B= | u j . g
a3 = 7 =
o 2 )
9 fh H
e}
< = J
; ﬂ; 12 e i
| ‘
16) | 55
20 50 20 B ctzta—z || -
90 DA+ZtA—2 - 87 ]
110 A+A+O—2
(Y RERRS ) TT,
@:=yry
a k5 A B c H | J K L M u v W | DA | DJ | DK | LC |%&33
20 190 | 35 | 62 15 12 5 | M8x1 M16x15 | 22 | 27 8 6 | 103 | 90 | 8 | 30 —
25 195 | 40 | 62 | 20 | 14 6 | M10x125 | M20x15 | 27 | 32 10 8 | 108 | 90 | 82 | 32 —
30 206 | 45 | 68 | 25 | 17 7 | M12x125 | M24x2 32 | 37 12 10 | 119 | 90 85 | 35
40 206 | 45 | 68 | 25 19 8 | M14x12 M30 %2 41 48 | 14 12 | 119 | 90 91 41 6
@EMMI= Yy
g I3 A B c H 1 J K L M U v W | DA | DJ | DK | LC |4%&2%
20 217 | 45 | 75 | 20 12 5 | M 8x1 M22x15 | 27 | 30 8 6 | 128 | 90 | 80 | 30
30 222 | 50 | 75 | 25 17 7 | mM12x125 | M27x2 32 | 37 12 10 | 33| 9 | 8 | 35 —
40 227 | 50 | 80 | 25 19 8 | M14x15 | M33x2 41 | 48 | 14 12 | 138 | 90 91 41 6

@S VI CrINTIOWTIFILIIR—=SHETBHALIZ S,

AE=Farba—S0OBECRHEV WEF~OEEEE

OBEL L E KT A N THOAL EHRA LTS AL ER P R E— AR I EREI
NEY, P — | ‘ "5~~~ |

ORI, BRI DHBIRE—FE, $HEXC2IRIAL—F LN S | (335753)/‘@ Qure
ENIBELET, P LY

o fhIAE NI (LEHS0.5mm( 1ElER) 220D LRI AN £T, TS ODiRED
HemMmMELEDDHRNEY IZUTLFZE LY,
@ Oy Iy MIMBHANE IZUTHAL,

INEEfé"D

| / =D e
[} ]
| ouriama | @ '
T louT1754 ;

AyZFyh

BErT1

1 2Here] Aendl i .
(EXPARH)

XH@

)5l

1. ODEEEHNT,

(o, 2. @Ay s RI ) a—¥ R=ILENLNVTEODT I TH—L & b5 &K<,
(ERPBAR) 3 QDEFRUOD 777547,

4 INRDE2REY . ODTETTH %5547,

5 /LT DH % 180° [EERI ¢ 5,

6. WD FE THAT TS,

H)T YT RGBS RYET,




125 21 =X+

@ / —XT (AW

2—FarrA—35

TI7R—+ PT1/4
AU EXH (RE=F 22 hO— 54¢)

12 M30x2

peraH ?’% g
w Sebsg. o
s TR N UOOUTL
2515 Evc T I R
45 | es+aro—s |24 77
214 4+240—2

@7 T7H—t PT1/4
4 M30Xx2 41 RAHAIEXH (R E=Fa > bE=51F)
— (25T )
12
oo (T ) W
IRl A —*%EZLD
S,l M14x15/| _s|| M| -
25 | |8 34442007 105
= = ; a5 2 eg+ara—s 24| 77
—8 < o ‘
BRI 214+2b0—2
55
75
@75
T7H—t PT1/4
M30X2 iy FABEXHRE-N 3> 1a-5)
L [ M e
N <7 00| f ‘ ©
3 INERE o }Eg
‘ ; ‘_ 68+xto—2 |24 | 105
8 a5 77
I
214 +2M0—5
@/LEXF
a5 TT7H—h PTL/4
6.8 M30%2 oM E RAHMEXHRE=K 22 ha=F1)
’ |/'il i |12 ; — 4@ :
R AN e B T
g‘ oT;._ g{ @\\ @ 1 ;Ln* 2 E
| IR ) ~=| 1 _0 |
4x15 %12 4§
5| ‘ M1 25 T (R/F1R) J
20| 50 |20 L | 19+xpa—z |18/
pou 7 45 | 68+xto—s | |24
‘7110'74 92420~z
— 219+2pA—2
1
S =t
OrF=FH ke . I7H—t PT1/4
M30x2 BIEEAKEA0"  pyimExHRe—t s ta—F1T)
BE? ~——a)
| e ) LA - T
S ﬁ% o l‘r Aﬁﬂ"w P @ ©0
= P e o s g )2 VAN 3
6 i el
39 W;L Miax1s /| 8L - - '
ol K 25 |12 4 b
" [16] v S5
20 50 |20 18] 55
—— 6|18 | 105
1o 45 68+xt0—2s | 24 77
119+ +0—2
214 +2Ar0—%




oy FEiEeE s

@YHFvon @IFEFvINL
AZ83 A=83
B D H10 #DH10
F- = = o
T Ty T : NV
¢ - e TNy
S NEEE - T e
ol on R
MR N
Nl i
< 0B OB
P A B c D E L M N
20 8 19 15 8 10 35 M8 x1 15
25 8 19 15 8 10 35 M10X1.25 15
30 10 22 18 10 12 45 M12X1.25 20
40 10 22 18 10 12 45 M14x1.5 20
S SF LYY
&
iaa C
il .
et
A 17 | | @5
R, MIN. 49 +—10=7
: 3
z s A B c
20 15(20) 27 33
25 20 27 33
30 25 32 38(40)
40 25 41 45

FELETRTEAME , BRI T D,
2 SHNSHE  FMn s —R) > (TEBE60°C)
3 SeNSOBRMT TS/ —XHABREETHRICTRETT,

4:( HREEBIZIIC T DBE,



HK1820x25-AC100V—-CS3B1

- &

b

Lespgp
Cs2B Cs3B Cs4B CssB CS2F CS3F

2 HI=SN RNy IS Y RFNERED I=S Y KSRy 7 I=S Y R

SN R =2 Ao Me 5 LTy 2L o F I i SEI12bD T,

VIV AL o F RS ERCHU O BI2D D FFT D F I ZELLY 7Y Du vk Jo I D Are—

ADA RN EL LTS

Ry
@izt rHry =AY AR & % DD P24
@ BT (12HE) @ FEF |2 GExL#)
& IN
EXH1|EXH2 EXHI1|EXH2
» B s
— )N —H N
T

oAy F1EH%

E R e CS2B-CS2F CS3B-CS3F [ CS4B-CS4F CSB5B-CS5F
FERBERE AC85~230V rms. 50/60Hz DC5~30V DC3~30V
ERERGE 2~200mA 10~46mA (Ta=0~60C) | 5~25mA(Ta=0~60C) 0.1~80mA
orraan BRI (e

= 250mQ MAX. _ _ 250mQ MAX.
ONRsPEEER slLIsoommoEAmHaEy) | 2000 MAX. (I=10mA) ‘ 350Q MAX. (I=5mA) | ). s1500mmoEHsEREEL)
B {ERERS 1.2mS MAX. 0.5mS MAX.
} " RBER 0.5mS MAX. 0.5mS MAX.
! ] 10mS MAX. (50Hz)
4 | ®BmE 8 mS MAX. (60H2) Oulim’s Tk
v | e Sl e 3~250Hz
5 [ wrem g~12mm
e 2.5mm MAX.
5 AREE DC350V MIN. [ DC250V MIN.
MiffEr e E 30G (JEEL)
it B 7G MAX. (10~55Hz), 3REEH o000, (WEAHIRBIERITISICES)
{HFH R EEHE 0~60°C
EMERRAT 24y FONIZTRA ST H AT 21y FONIZTHRBRENY 14 —F =K FRTAL
— CSIIB  |VCTO.35Qx2i5(-E)X1500mm & | VCTO.35Qx 2 (7 B)x1500mm= & [ VCT0.35QX 215 (:-2)X1500mm £ & |VCT0.35Qx 25 (- B)X1600mm 4 &
RmE CSLF DINRI# /54 (Fr7 91 75ME 6.5MAX. 4% 1.25 SQ MAX.)
BANES 5X L0SEIMIN. (JE4tFHHXERIRIEICS D)
FEMAR (BHIL—%) 5ERT58)
EAREE r =
T54RA—=IGLA—F
=58 CS[IB-46gf, CS[JF-36gf
T ZA v F DN EBE
CcS2B CS3B CS4B CS5B
CS2F CS3F CS4F CS5F
ae e+ e+ ae
e (1) 4y W
S
2 > P
© o R a B 2
La Q@ . (2) 2)
L |

@ () HOHFIEIRIII1T (FR) DipFESTT,



E 3 EC S 1

@t YRy FDADEXFESHI

BRAT /N AA Lo CS2B

oY R4y FDOHR

A CS2B| — M [40]

[

Y 51E(fI15440)

= P2 Y]

@) F IR L EDER B HILIR—D 6 —DHTHALIZEN, EFHRAVFORR
oY Ry FHiERA
@/arytby47 @I1H095947
cSOB CSLIF
2 we v PR e Y
20 32 20 61 ﬂjz
25 34.5 25 63 T e
30 37 30 65
40 43 40 71
15) 39
3 12
24 DR {oF =23 B f;h
35 1500mm ’
Jice i)
. 2
; 7 ‘ ,
> -
& =i = }

A Ry FIA B BRI ALy F RS ATRE RN FAMA=0
@t YRy FRAHLE — 2 {8 B! {F p—
LA 24y F EEROA, BOMEICERIHTET L ERP AR O—ST add —E#E  |REATLLABA
URISELEE, ERMAZRATITTH B IR YD) —F 21y F DR E 20 52(48) 22(25) 15
BEMBIZEZET, 25 52 (48) 22(25) 15
@ E i 32 52(48) 22(25) 15
ERPABBIL T, ) —F 21y FAONLThHS, ZbIZE L5 HICEE T 10”7 {7.,(”,)0)122:48) 22 =
LTOFF¥ 23 TORHELWET, >:<t‘/ﬂ/:j)l;/\“‘yﬁt;:d)i/%i@iﬁﬁiwi%

EEEE O RO FEREREMEBTT,

@ItE @21EE{+ @ 1 EEf+

ERM BB T —F 21 v FHONL I BAS, A #T5 fIC O—HRLEMMIEE OUEETLLBE

BT OFFF 22 TOERA L WET, 8
mm =)

SYr IR 20 | 25 30 | 40 '

Zba—zigsrsn| Ay 0 2:5

Y2 F
Wi B~ Al 2 5.5
BhFEGRE 0 8~11
S C 2.5

BEBBLE 14 (V=g O R AHAEEE )

C(ib#)

OFF| ON

C(i3%) Wﬂ >

R 8 Ik T
12

W

DDA ZEDLDDHET & BHEIZ A 21 v F DHEMmMO & F THEREA

ATREICIENETS

QUIHFITESLIZDDDITE NI A ERUAE S RICARICBETEE

ER

(



CJS 10x1.25

a CJS-10%1.26-3
0

CJS 8><1 N 5
s S CJL-14 x1.5-1
CJL-10%1.25
AR ==
$ES - % cJL-8x1
@i LAY PITEADEY R LT
.ﬁﬁbb’*‘bﬁ‘@f’b@@I%*%'F?CCJJ[IIb‘Xﬁo
A
@ N HE ZEE [ 3 KR JEHE T 3%,
@ /1 BUZIRD > > 7 W T/IMEDICDHIR DI ) o
@ X A — AT DI (T ITENI B PED N,
4%
e 1o B D24 sy BABIE | nm
S it Ry FRUD | 99kgi/m(990kPe) | mmarE | FToTOR | ymmym e #
30y BORAKES kel kgf o
CJI-8 x1-0J 20 M8 X1 31.1 2,100 0.5 ﬁ z >
CJ1-10%1.25-[] 25 M10X1.25 486 3,200 0.75 - T a\;
CJ-12x1.25-[1 30 M12x1.25 70.0 5,000 1.0 s
CJ1-14%1.5-[ 40 M14Xx 1.5 124.4 5,000 1.0 ®
) RASIRMIEHERL BFETT,
BWERE SRR FEXEEE B
CJ L] - [8X%1
L Hff& R
S —a—tM WEEA—L
L—mroF 1 7—IF
3 — 75 U
L) BT & B H A RERT LA
UES 2
2)SH (a—M) 27— & A
P2 FHATTTE £ A,
Caq b
ROV
8x1 —M8X1————(420)
HizCJO-8X1~CJO-14X1.5M0HB& 10%1.26——M10Xx 1.25——(¢25)
12%x1.25——M12Xx1.25——(430)
14x1.5——M14x 1.5 — (440)
&5 i & A % H fii
1 2ZUR fE R
2 | o W | e
3 | 7—= wawm |
4 V2R W OR
5 A= &/34 | NBR
6 e EE27 ¥
7 Fwh L/ Bearos—tAvFE
FHAEDEE
@) 5Ll MITT L) B TE, TP I UAMAERT 25 A3 T8 @ BEAIIFEEITY,
{fraun, @) 5O yEDY 4y MBDRLIAKFEIIHIOTFIRUATY, BRELTL ¥

@) 5 oa DAYy FIZEEELET A BIERA #F TREHEE AN T, [IEHA

ELTOERIETEE A
@ EEZENBHERIITEEL A,

5 ny R OSEHH RIS ST fLB, D1 ~2@ER LB TY,
@ AFENIZ, V7Y FODHRLEBAHHTIHEHA ALENENZLTLZS,



TR

@:=fAra—t/—XF

g >
M +vr(EE) M
M ’
2-4p N N
o =
= Y ﬁx
S N
L !
| 2EMG |
M/ L M i
=l ‘ {}
I e ]e L e | [ ¢ ]
LT
L
B , M X * 75> A 0HE FEROE ERgf
TS R T ( )AEEast
PUPE 4 BUR EvF| A B C D E F G H | J L P T U =
20 | CJS-8 x1 8 1 38 10 19 | 20 5 5 12 | 40 | 62 | 2b | 39 7 6 0.5 50(105)
25 | CJS-10x1.25| 10 |1.25| 48 12 | 24 (2565 | 8 6 14 | 44 | 56 | 32 | 49 7 9 0.75 100(215) (
30 |CJS-12x1.25| 12 |1.25|595| 16 | 30 | 32 8 7 17 | 44 | 56 | 32 |605| 7 9 1.0 205 (320) :
40 | CJS-14%x1.5 14 | 15 |635| 16 | 30 | 32 11 8 19 | 60 | 80 | 38 |645| 11 12 1.0 215(470)
@:=-fnry/—XF
A
M + b (EE) M
u'_\
AN o / N
(4R N o /)
e i N/
- ‘ )
E & i 1 1 »—|
G 1 E F B . _C
H s N :
! ] K
L
B ® % M Z % 7—r & B DHE HERLE Eigf
wesg Y * poglesF| A B | C | D | E|F|]G|H]| 1] J|K|]L|N|P]|T| u |Onseas
20 CJL- 8 x1 8 1 47 10 19 | 20 14 5 12 | 26 | 44 15 | 48 | 58 | 25 9 32 0.5 55(90)
25 CJL-10x1.25 | 10 |1.25| 57 12 | 24 |255]| 17 6 14 | 26 | 44 19 | 59 | 70 | 30 9 B 0.75 [105(165)
30 CJL-12x1.25| 12 |1.25(705| 16 | 30 | 32 19 7 17 | 26 | 44 19 |70.5|81.5| 30 9 5 1.0 |220(280) (
40 CJL-14X1.5 14 | 15 |725] 16 | 30 | 32 | 20 8 19 | 36 | 64 | 22 |83.5|975| 45 11 6 1.0 |235(385)
[ 1
| 1
| — il P |
!‘ '/' ’/« i d j; {
ey s g N
! , |
oo mscwnn) VR HBUERT ;
OFtt HE(ALHA) OBHEAR HR(FE)
OXIEHEM 162 REAHTTE XISHAT4 RBZH AL L 2<03> 267-9691 OKBREERT 550 ABR T X HAET1-2-13 FTET )L 06> 531-6844
OMEFRHER 141 WRMBIIEERARE2-3-3E v+l O3> 444-5881 OR#BHRA 600 FEH TREE LB AHE TILARATE S B075>343-6410
O K= H3RAT 330 HBERAEHEFRATIS-567-4/NIE L 7 <0486>52-4051 OBMHRA 760 F)IIESRHIE EAT3-2-2h T —E L 22 <0878>33-2535
Ofili& H3RAT 983 EHIEIATHEET1-6-15EAT U bSILE L B<02225>32-0441 OREERERA 460 HEEMREIEAS1S-18ILAELE L B <052>322-4444
OFERTEHEN 190 HEEI)I AT ERAT2-3-34 1 v o$8RTE L 22 <0425527-6041 O®RHEAM 920 F)IIE L RHTERFEART-5-2 7 <0762>23-5801
O KFAH3RAT 242  #33)I| R AT Ah R KR 4-29-6 B <0462>74-2971 O#MHIRET 422 #BAEMEE2-2-205AKE L 7 <0542>86-6041
ORURE ¥R 222  HUET B XL 3-16-10F5UREM B 3L L T<045> 471-5371 O/LBE#M 730 LBMmHARE+AMAI2-1-31 AL & <082>291-1531
O KHEEHT 373 BB KEAHHFHMATIS15-9 B <0276>46-5422 OFaR = 812 f1RFEM™E% X184 $ERA12-19-201 2 HE L)L T®<092>411-5526
O REFEHM 399-41 =27 1R 50, IR THARIR 2-6-1 B <0265>82-5719 BEfER  OfFERR O Odc Al
O& S 162 HEEBIBEX s BSARFAIB-283T+—2EIL  22<03> 267-9683
Ol -t 2t 9-162 HALBITEXIHHAT4REISH AL L 03> 267-4444
gEty— OFR® OXABR OBHE I ORR(INEH)OEF (B~ 1R)

19865128 EDRI tama





